

LUNA MAI, SUB SEMNUL COMPETIȚIILOR CONTINENTALE

Sportivii români — gimnaste, gimnaști, boxer, rugbyști, popicari și judoka, în luptă pentru medaliile „europenelor”

Luna mai stă sub semnul campionatelor europene, sportivii români urmînd a participa, începînd cu sfîrșitul acestei săptămîni, la o largă paletă competițională internațională.

Debutul îl vor face gimnastele și boxerii, la aparatele instalate în sala Scandinaviu din Göteborg și pe ringul de la Palatul sporturilor din Varna, simbătă, cînd vor intra în focul disputelor pentru titlurile continentale. Tinerele echipe ale României — Ecaterina Szabo, Lavinia Agache și Mihaela Stănuț — vor debuta cu acest prilej la „europenele” de seniore, dar cărțile lor de vizită le acreditează printre candidatele la medalii, Ecaterina Szabo — ca să dăm exemplul cel mai grăitor — fiind dublă campioană europeană de junioare, deci o purtătoare autorizată de cuvînt a „noului val”. Și cum de ani și ani gimnastica feminină românească se situează printre cele mai repute școli din lu-

me în această primordială disciplină olimpică, lansînd în marea performanță noi talente — selecționate din „clasele” rîspîndite în toate colțurile țării și pregătite cu grijă în centre cu tradiție —, iubitorii sportului din țara noastră nutresc îndreptățite speranțe într-o comportare la înalt nivel. Pe măsura rezultatelor înregistrate la edițiile precedente, odată cu „ediția princeps” — Skien 1975, cea a lansării inegalabilei Nadia Comăneci. Boxerii, sub conducerea veteranului Ion Popa, antrenorul atîtor și atîtor pugiliști români medaliați la cele mai prestigioase întreceri internaționale, și cu Constantin Tița, vicecampionul ediției precedente, consideră — sîntem siguri — disputele de la Varna drept un etalon exact al pregătirilor efectuate pînă acum în ciclul olimpic și care urmează să fie finalizate pe ringul de

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag. 4-a)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 387

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 4 mai 1983

Dincolo de bilanțul spectaculos al Balcaniadei de caiac-canoe

ÎN CĂUTAREA TITULARILOR PENTRU TAMPERE

Cea de-a 8-a ediție a Campionatului Balcanic, desfășurată săptămîna trecută la Snagov, a marcat debutul caiaciștilor și canoștiștilor noștri în sezonul internațional. Desigur, faptul că parteneri de întrecere le-au fost doar sportivii din Iugoslavia lasă prea puțin loc unor aprecieri ferme asupra stadiului de pregătire a componenților „flotei” acum, la începutul seriei regatelor internaționale care preced cam-

pionatele mondiale de la sfîrșitul lui iulie de la Tampere. Cele 12 victorii cucerite în 13 probe ale programului reprezintă un bilanț care se situează la nivelul maxim al palmaresului românesc în competiția balcanică, dar trebuie să recunoaștem că în marea majoritate a

blu 500 m anul trecut la Ada Ciganlija, caiacistul Milan Janici, Ljubek și Nisovici și-au confirmat valoarea, impunîndu-se în proba favorită în fața celor trei puternice echipe ale lotului nostru (Ivan Patzaichin — Toma Simionov, Dobre Nenciu — Nichita Sergan,



Caiacistul Ion Geantă a obținut două frumoase victorii de palmares asupra lui Ion Birlădeanu și Milan Janici. Foto: Vasile BAGEAC

probelor diferența de valoare — cunoscută din ierarhiile sezonelor trecute — față de oaspeții iugoslavi a transformat cursele în „piste de control” interne. Excepțiile au fost puține, și au în vedere probele în care adversarii au aliniat câteva valori de circulație internațională — canoștiștii Matija Ljubek și Mirko Nisovici, campioni mondiali la du-

Dumitru Bejiu — Feodor Gurel), dar au fost învinși, fiindcă, în probele de simplu de Costică Olaru, ca și Janici, întrecut de Ion Geantă în ambele probe de caiac simplu. În restul probelor superioritatea echipajelor românești a fost

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 4-a)

DACIADA

NUMEROASE ACTIUNI CULTURAL-SPORTIVE PENTRU TIMPUL LIBER AL TINERETULUI

Sfîrșitul fiecărei săptămîni este tot mai intens folosit pentru organizarea unor bogate programe cultural-sportive desfășurate cu o largă participare în cadrul marilor competiții naționale „Daciada”. Așa a fost, mai ales, de Ziua muncii și Ziua tineretului, cînd în toate județele țării au avut loc numeroase întreceri sportive omagiale inițiate de factorii cu atribuții pentru a răspunde cât mai bine cerințelor tineretului, oamenilor muncii de a petrece o parte a timpului liber în mijlocul naturii, pe stadioanele și terenurile de sport, la bazele de agrement. Despre unele dintre aceste frumoase acțiuni, câteva relatări de la corespondenții noștri.

BRAȘOV. Numeroase manifestații sportive au fost organizate — în cinstea celor două zile sărbătorești — și în mun-

icipiul nostru, cu participarea a mii de tineri și tinere de la marile cluburi și asociații sportive: Steagul roșu, Trac-

torul, Dinamo, Armata, Regimentul, de la C.S.Ș. Brașovia etc.

În ziua de 1 Mai, pe estradele de la Pietrele lui Solomon și Poiana Nouă au avut loc reușite demonstrații de box, lupte libere și greco-romane, haltere, alpinism, prezentate în fața a numeroși oameni ai muncii care și-au petrecut aceste două zile la locurile amintite. De „Ziua tineretului”, pe stadionul Tractorul s-a desfășurat o mare manifestație sportivă în cadrul căreia au evoluat sute de competitori. Pe gazonul

(Continuare în pag. 2-3)



Aspect de la una din numeroasele întreceri de masă organizate în Capitală — crosul din parcul Tineretului Foto: I. MIHAICA

GIMNASTELE ROMÂNCE AU PLECAT LA CAMPIONATELE EUROPENE

La finele acestei săptămîni, la cunoscuta arenă „Scandinavium” din Göteborg vor fi desemnate noile laureate ale gimnasticii continentale, simbătă și duminică, urmînd a se desfășura aici cea de-a XIV-a ediție a Campionatelor europene feminine. O competiție ce ne reamintește de cele trei titluri de campioană absolută cucerite de marea noastră gimnastă Nadia Comăneci la edițiile din 1975, 1977 și 1979 și la care vom fi reprezentați în acest an de trei sportive tinere, de autentic talent, care aspiră cu îndreptățire la medaliile întrecerii. Este vorba de: Ecaterina Szabo, Lavinia Agache și Mihaela Stănuț, iar ca rezervă figurînd Camelia Renciu. Insoțite de antrenorii Adrian Goreac și Maria Florescu-Cosma, gimnastele române au plecat ieri spre Suedia, urmînd ca pînă simbătă, la ora startului, să-și continue pregătirile la Göteborg.

Astăzi, etapa a 28-a a Diviziei „A” de fotbal

„MECIURI-CHEIE” LA BRAȘOV ȘI TIMIȘOARA...

● Din nou meci foarte important la Brașov: după Sp. studentesc, F.C.M. va primi vizita Universității Craiova ● Politehnica Iași va încerca să recucerească în deplasare punctul pierdut, pe teren propriu, astă-toamnă, în meciul cu C. S. Tirgoviște ● S-ar părea că Steaua nu va avea probleme, la București, cu F. C. Bihor. Dar mai știi? ● La Rm. Vilcea, două echipe aflate în „hora salvării”, Chimia și mai ales Petrolul ● La Timișoara, meciul celor doi „poli” ai clasamentului ● La Tg. Mureș, A.S.A., pornită pe fapte mari în acest retur, va întîlni o echipă care știe să se apere: Jiul ● Problema Corvinului cu F. C. Constanța se numește Hagi ● Cînd a mai cucerit S. C. Bacău un punct, la București, în compania „Sportului”? ● La Slatina, Halagian — Dobrin, față-n față în meci televizat.

CLASAMENTUL

1. Dinamo	27	13	12	2	45-22	33
2. Sportul stud.	27	14	8	5	38-19	36
3. Univ. Cv.	24	15	3	6	47-15	33
4. F.C. Argeș	27	14	5	8	42-28	33
5. Steaua	27	11	8	8	40-34	30
6. Corvinul	27	10	8	9	35-26	28
7. F.C. Olt	27	11	5	11	37-26	27
8. C.S. T-viște	27	9	8	10	30-33	26
9. S.C. Bacău	27	10	6	11	32-26	26
10. Jiul	27	9	8	10	24-33	26
11. F.C. Bihor	26	9	7	10	45-45	25
12. A.S.A.	27	9	7	11	27-31	25
13. Chimia	27	9	6	12	26-32	24
14. F.C.M. Bv.	27	9	5	13	30-42	23
15. Poli. Iași	26	7	8	11	26-32	22
16. Petrolul Pl.	27	10	2	15	27-50	22
17. F.C. Const.	26	6	6	14	27-49	18
18. „Poli” Tim.	27	7	4	16	26-51	18

PROGRAMUL ETAPEI

Brașov:	F.C.M.	— UNIVERSITATEA CRAIOVA
Tirgoviște:	C.S.	— POLITEHNICA IAȘI
București:	STEAUA	— F.C. BIHOR
Rm. Vilcea:	CHIMIA	— PETROLUL PLOIEȘTI
Timișoara:	POLITEHNICA	— DINAMO
Tg. Mureș:	A.S.A.	— JIUL PETROȘANI
Hunedoara:	CORVINUL	— F.C. CONSTANȚA
București:	SP. STUDENTESC	— S.C. BACĂU
Slatina:	F.C. OLT	— F.C. ARGEȘ

(meci televizat, ora 16)
Toate meciurile, cu excepția partidei de la Slatina, vor începe la ora 18.

„INTERNAȚIONALELE” DE LUPTE ALE SPERANȚELOR OLIMPICE

Simbătă și duminică, în sala de atletism de la complexul sportiv „23 August” din Capitală vor avea loc tradiționalele întreceri ale campionatelor internaționale de lupte greco-romane și libere ale României pentru speranțele olimpice (17-20 ani). Și-au anunțat participarea concurenți din Bulgaria, R.D. Germană, Iugoslavia, Polonia, Ungaria și România.

C. CĂRUȚAȘU, ÎNVINGĂTOR ÎN PRIMA ETAPĂ A „CUPEI DINAMO” LA CICLISM

Ieri după amiază, 90 de ruțieri au luat startul în prima etapă (București — Giurgiu — București, 104 km) a competiției cicliste internaționale „Cupa Dinamo”. Plecarea s-a dat din dreptul bornei kilometrice 6,500, pe o vreme răcoasă, cu vînt puternic. De altfel, întreaga desfășurare a etapei avea să fie influențată de rafalele de vînt, rafale care au prins să „scuture” plutonul odată cu primele lovituri de

pedală. Prin Adunații Copăceni, după aproximativ 25 de minute de rulaj, caravana ciclistă era fragmentată în opt plutone, între primul și ultimul existînd o diferență de 6 min. (1). Și de data aceasta, animatorul principal al etapei a fost Mircea Romașcanu. Și-a luat asociat vîntul și-a mobilizat echipierii, pe Căruțașu, Gancea, Paraschiv și Constantinescu și împreună cu alții trei dinamoviști Apostol și Aldulea (din echipa Dinamo

III) și C. Nicolae (Dinamo II) a atacat cu toată forța de care era capabil, a insistat, și astfel se explică că la km. 25, între cei opt din față și primul pluton următor era o diferență de peste 2 min. La intrarea în Giurgiu, la punctul de întoarcere plutonul fruntas trece compact, deși între timp C. Nicolae s-a oprit pentru câteva secunde să primească o roată de schimb (cauciuc spart) de la mașina

atelier. Vîntul continuă să bată cu țarie și cei opt și măresc mereu avansul. Bătălia pentru victorie s-a dat între acestia locul I fiind cucerit la sprint de C. Căruțașu care a parcurs distanța în 2h31:30, medie orară 41:200. L-au urmat: C. Paraschiv, C. Nicolae, V. Apostol, M. Romașcanu, N. Aldulea — toți cronometrați cu același timp. Plutonul al doilea a sosit cu timpul 2h39:53, în frunte cu B. Nowak (Gwardia Katowice). Azi are loc etapa a doua: București — Alexandria — București; startul la ora 10, de la km. 10.

Gheorghe ȘTEFANESCU

NUMEROASE ACȚIUNI CULTURAL-SPORTIVE PENTRU TIMPUL LIBER AL TINERETULUI

(Urmare din pag. 1)

verde bunăoară, am urmărit splendide reprize de gimnastică, lupte libere, scrimă, judo.

MECIURI FRUMOASE LA FINALELE DE LUPTE LIBERE ALE JUNIORILOR

După întreceri aprig disputate s-au încheiat finalele campionatelor republicane de lupte libere ale juniorilor din cadrul „Daciadei”. Cu evidentă dorință de afirmare dar și cu ambiția de a urca pe podiumul de onoare, finalisții acestei ediții au realizat multe meciuri frumoase și adesea reușite lor tehnice au fost aplaudate. Să mai menționăm că la toate categoriile de greutate lupta pentru înfruntare a stat sub semnul întrebării până spre finele competiției. Iată primii clasificați: cat. 48 kg: 1. Vasile Avram (Unio Satu Mare), 2. D. Prețiu (C.S.M. Buzău), 3. I. Szekely (Lemnarul Odorhei); 52 kg: 1. Miklos Laszlo (C.S.S. Odorheiul Secuiesc), 2. D. Bircu (Dinamo Brașov), 3. I. Matei (Steaua); 57 kg: 1. Gyorgy Kerekes (Comertul Tg. Mureș), 2. C. Iancu (Centrul de antrenament Tg. Jiu), 3. M. Antohe (C.S.S.

următe de două jocuri de minifotbal, în timp ce pe pista de atletism soseau concurenții fazei județene a „Crosului tineretului”. C. GRUIA, coresp.

Brăila); 62 kg: 1. Marcel Popa (C.S. Onești), 2. L. Nederu (Minerul Motru), 3. D. Ghionoiu (Dinamo Brașov); 68 kg: 1. Laszlo Gergely (Steaua), 2. I. Dobrică (C.S.M. Buzău), 3. V. Andraș (Steaua); 74 kg: 1. Karol Tamas (Steaua), 2. T. Procop (Dunărea Galați), 3. Z. Kovaci (Dinamo Brașov); 82 kg: 1. Gheorghe Mițu (Dinamo Brașov), 2. Gh. Donose (Steagul roșu Brașov), 3. C. Puffene (Hidrotehnica Constanta); 90 kg: 1. Viorel Serdean (Steagul roșu Brașov), 2. M. Berța (Mureșul Tg. Mureș), 3. M. Teș (C.S.S. Oradea); 100 kg: 1-2. Adrian Dacia (Vulcan București) și Alex Balai (Mureșul Tg. Mureș), 3. L. Nițu (C.S.M. Craiova); +100 kg: 1. Ludovic Lieb (Dinamo Brașov), 2. V. Olaru (Constructorul Hunedoara), 3. P. Lakatos (C.S.S. Oradea).

„Cupa Voința” la orientare turistică PARTICIPARE NUMEROASĂ, ÎNTRECERI REUȘITE

Desfășurată în împrejurimile cabanei Valea Ursului de lângă Pitești, în zilele de 1 și 2 mai, tradiționala competiție de orientare turistică, dotată cu „Cupa Voința” (organizată de clubul bucureștean al cooperăției meșteșugărești) s-a bucurat în acest an de o participare numeroasă. Peste o sută de competitori, reprezentanți ai cluburilor Locomotiva, C.S.U., I.T.B., Dacia Voința, la care s-au adăugat piteștenii și reprezentanții C.P.S.P. Curtea de Argeș, s-au aliniat la start, pentru a lua parte la prima mare competiție de orientare turistică a bucureștenilor, din cadrul „Daciadei”.

Vremea a fost foarte frumoasă în prima zi — când au avut loc întrecerile individuale — și, cu ploaie și vânt, în cea de a doua zi la proba de ștafetă. Traseele bine alese, într-o zonă nefolosită încă de orientariști cu multe denivelări și „capcane”, au pus la grea încercare rezistența fizică și măiestria în orientare a competitorilor. Mulți dintre ei, campioni naționali în anii trecuți — ca Niculina Maioreșcu, Paula Chiurlea, Gabriel Maioreșcu sau Nicolae Stroescu — au trebuit să se mulțumească cu locurile secundare la categoriile de vîrstă la care au participat.

A fost un concurs foarte tehnic și bine organizat, așa cum ne-a obișnuit clubul Voința (organizator Marian Crăciunescu n.n.), ne-a spus dr. Nicolae Stroescu, mereu prezent la competițiile importante ale orientării turistice.

Am știut, ca în fiecare an, să cinstim marea competiție sportivă națională „Daciada” prin participarea a

zeci și zeci de concurenți din cooperăția meșteșugărească, ne-a spus prof. C. Furcica, vicepreședintele clubului bucureștean.

Iată câștigătorii: Categ. 9-11 ani: Daniela Chiurlea și Daniela Stroescu (Locomotiva Buc.); categ. 12-14 ani: Luminia Copolu (C.S.U. Buc.) și Mihai Bingă (Curtea de Argeș); categ. 15-17 ani: Mirela Georgescu (Locomotiva) și Daniel Iacob (C.S.U.); categ. 18 ani: Gabriele Rău și Costin Gelu (ambii C.S.U.); categ. 35 ani: Mariana Abrudan (I.T.B.) și Lucian Gălețeanu (C.S.U.); categ. 43 ani: Constantin Angheluta (Voința Buc.); categ. 50 ani: Gh. Popescu (A.S. Victoria Buc.). La ștafetă a câștigat reprezentanța Clubului sportiv universitar. La concursul „de casă” al Voinței, au câștigat, la fete Elena Burada și Ioana Buzău, iar la băieți — Marian Cluțariu și Constantin Nitea.

SEVER NITEA

„CUPA ROMÂNIEI” LA POLO

S-au disputat partidele tur din cadrul celor două zone ale „Cupei României”, competiție ce se desfășoară în cadrul „Daciadei”. La Cluj-Napoca, unde a avut loc zona Nord, în urma rezultatelor înregistrate, pe primele locuri se situează Voința Cluj-Napoca, cu 12 puncte, Crișul Oradea — 10 p., Rapid Arad — 8 p. În continuare: Industria Inii Timișoara — 8 p., Progresul Oradea — 4 p., Politehnica Cluj-Napoca — 2 p., Mureșul Tg. Mureș — 0 p. În clasamentul zonei Sud, găzduită de bazinul Floresca din Capitală, conduce după tur Dinamo București, cu 9 p., urmată de Rapid București — 9 p. (golaveraj inferior), Progresul București 6 p., C.N.A.S.E. 4 p., Steaua București (reprezentată

în marea majoritate de juniori) 2 p., C.S.S. Triumf 0 p. Returul este programat în luna august, iar turneul final al competiției — în luna septembrie. (Gh. NISTOR, coresp.)

BUZĂU. Parcul Crîng din localitate a fost gazda unor reușite întreceri de cros rezervate tinerilor din întrecerilor și instituții. Câștigătorii: Ioana Radu (Întrecerile de gimnastică) și Vasile Popa (I.P.M.P.). În același timp, pe stadionul de atletism a avut loc etapa județeană a tetratlonului atletic scolar. Titlurile de campioni au revenit echipelor Școlii generale nr. 10 (fete) și Școlii generale nr. 1 (băieți) din municipiul Buzău. Cu mult interes au fost urmărite întrecerile din cadrul „Cupei 1 Mai” la baschet (băieți) desfășurate pe terenurile Clubului sportiv scolar 2 Victoria a revenit formației Liceului „B. P. Hașdeu”. Concomitent, pe terenurile Clubului sportiv scolar 1, un număr de 7 echipe de handbal (fete) și-au disputat „Cupa 1 Mai”, trofeul fiind câștigat de sportivele de la Liceul industrial 4.

De Ziua tineretului, pe Stadionul municipal, în prezența a 15.000 de spectatori a avut loc un spectacol cultural-sportiv cu aproape 2.500 de participanți la demonstrații de gimnastică, box, lupte judo, modelism etc., iar la Rm. Sărat s-a desfășurat un concurs de cros, cu 2.000 de alergători. Subliniem totodată că în toate stațiunile de odihnă ale județului au avut loc frumoase întreceri sportive. (M. CHISLING, coresp.)

De azi, la Constanța și în Capitală PENULTIMELE TURNEE ALE DIVIZIEI „A” DE BASCHET MASCULIN

Penultimele turnee ale campionatului național de baschet masculin se desfășoară, de azi până duminică, la Constanța (pentru echipele grupei valorice 1-6) și în Capitală (pentru cele din grupa 7-12). Dintre pozițiile principale ale clasamentului, locul 1 oferă disputa cea mai echilibrată, protagoniste — Steaua și Dinamo — aflându-se la egalitate de puncte și fiind departajate doar de faptul că steleștii au scor favorabil — 3-2 — în întâlnirile directe cu dinamoviștii.

ECHIPELE C.S.S. 4 (b) ȘI C.S.S. 2 (f) BUCUREȘTI, CAMPIONE ȘCOLARE ȘI DE JUNIORI LA BASCHET

CLUJ-NAPOCA, 3 (prin telefon). Desfășurate în Sala sporturilor din localitate, în condiții organizatorice și tehnice foarte bune, turneele finale ale Diviziei școlare și de juniori la baschet au oferit întreceri viu disputate, spectaculoase și unele meciuri de bun nivel tehnic. Publicul, prezent în număr destul de numeros, a urmărit cu viu interes, o competiție care a prilejuit multor elemente de perspectivă, etalarea unor frumoase calități, dar a și dezvăluit unele deficiențe în pregătirea participanților. Lupta pentru titluri a fost aprigă, distanțările fiind cunoscute — și la băieți și la fete — de-abia în urma desfășurării ultimelor partide.

Clasamente finale. BĂIEȚI, grupa 1-4: 1. C.S.S. 4 I.C.E.D. București 6 p. (rezultatele din turneul final 1-4: 55-58 cu C.S.S. Cluj-Napoca, 74-54 cu C.S.S. Tg. Mureș, 102-68 cu C.S.S. 2 București); componența echipei: V. Constantin, Al. Panaitescu, T. Rist, M. Iacob, M. Popovici, G. Ivanov, M. Ivanov, R. Mărgărit, R. Demetriad, C. Marcu — antrenor: L. Călin, 2. C.S.S. Viitorul Universității Cluj-Napoca 4 p. (62-65 cu C.S.S. 2, 67-73 cu C.S.S. Tg. Mureș), 3. C.S.S. Lic. „Bolyai” Comerțul Tg. Mureș 4 p. (71-76 cu C.S.S. 2), 4. C.S.S. 2 Politehnica Sportivă studentesc București 4 p.; GRUPA 5-7: 5. Dinamo București 4 p. (85-70 cu C.S.S. Tirgoviste, 93-81 cu C.S.S. Oradea), 6. C.S.S. 1 Alfa Oradea 3 p. (84-50 cu C.S.S. Tirgoviste), 7. C.S.S. Tirgoviste 2 p. Echipa C.S.S. Ploiești s-a calificat, dar nu a participat la turneul final, deoarece nu a îndeplinit prevederea regu-

Final fierbinte în campionatul Diviziei „A”

de handbal feminin

ȘTIINȚA BACĂU, CHIMISTUL RM. VÎLCEA ȘI RULMENTUL BRAȘOV ÎN LUPTĂ PENTRU TITLU

Cu două etape înaintea încheierii ediției a 25-a a campionatelor diviziilor „A” (masculin și feminin) de handbal s-a produs, iată, marea surpriză: în runda a 20-a echipa campioană, Steaua, — care aproape că uitase ce înseamnă înfrângerea — a cedat, este drept, în deplasare, și este iarăși drept, la un singur gol, în fața studenților clujești. Sintem siguri că elevii lui Radu Voinea și Otto Telman, cu dezvoltatului spirit de fair-play ce-l caracterizează, vor trece peste acest necaz, gîndindu-se la următoarele partide — deloc ușoare — cele cu H.C. Minaur Baia Mare și cu Dinamo București. Dar tot atât de siguri sintem că antrenorii și handbaliștii, ar fi preferat — dar cine nu și-ar fi dorit-o? — ca ediția aceasta să le rămînă în amintire ca una a victoriei... totale! Este însă cert că formația fostelor celebrități ale handbalului nostru, Cornel Ojelea și Cristian Gașu, are asigurat titlul de campioană națională, ceea ce se va întâmpla pentru a 17-a oară (nu am luat în calcul cele trei titluri în „II”).

Nu comentăm, încă, situația echipelor care coboară vertiginos spre „B”, pentru simplul motiv că nu ne place să turnăm gaz peste foc! Formațiile aflate în această nedorită postură știu singure ce au de făcut, iar dacă inevitabil — pentru unele — se va produce, se vor găsi desigur resursele de revitalizare în vîitor. În campionatul feminin lupta pentru câștigarea titlului este mai acerbă ca oricînd. Trei sînt echipele care pretind — pe bună dreptate — locul 1 pe podium: Știința Bacău, Chimistul Rm. Vîlcea și Rulmentul Brașov. Calculele hîrtiei sînt bune doar pentru suporteri, și ei și le-au făcut, indiscutabil. Dincolo de ele rămîne — factor esențial — buna pregătire fizică și tactică, munca fără preget a sportivelor și antrenorilor — a echipelor deci — și, să recunoaștem, știința de a găsi „arma” cea mai potrivită în funcție de fiecare partidă care va decide câștigarea titlului. Dacă băcăuancele și brașovencele, a-

vîndu-l ca antrenori pe Eugen Bartha (el a trecut din nou la conducerea echipei naționale, împreună cu Simion Pompliu) și Remus Drăgănescu, lăsau să se întrevadă că lupta pentru titlu, în schimb Chimistul — anul acesta promovată în Divizia „A” — a constituit marea surpriză a campionatului. Handbalistele din Rm. Vîlcea, avîndu-l ca „dirijor” pe antrenorul emerit Constantin Popescu, au urcat, încet dar sigur, treaptă cu treaptă. Este, desigur, urmarea unei munci cu multă transpirație a întregii echipe, este rodul sprijinului acordat de organele locale și, nu în ultimă instanță, al suportului moral pe care Chimistul îl are în devotații și entuziaștii suporterilor locali. În sfîrșit, locul fruntaș ce-l ocupă echipa se datorează, în bună parte, acelei handbaliste de excepție — poate cea mai bună din țara noastră — Maria Verigeanu, devotată formației, dar mai ales... golurilor, șutelor de goluri înscrise de ea. Toate trei formații își pot asigura, fie direct fie prin colaborarea rezultatelor proprii cu cele ale contracanditatelor, titlul național!... Cine îl va obține? Cîteva cuvinte despre arbitraje. Chiar dacă mai sînt doar două etape pînă la încheierea campionatului, acestuia capitol trebuie să se acorde cea mai mare importanță. Nu mai departe decît duminică, în întîlnirea Progresul — TEROM Iași, timișoreni V. Clușă și Tr. Șchiopu au comis grave erori, toate, dar absolut toate, în defavoarea leșențelor. Probabil flagrantele greșeli nu vor rămîne fără urmă din partea federației, pe care o știm neiertătoare în această privință.

ION GAVRILESCU

CLASAMENT LA ZI

Masculin	
1. STEAUA	20 19 0 1 535-380 58
2. H.C. Minaur	20 13 1 6 551-441 47
3. Dinamo Buc.	19 13 1 5 486-414 46
4. U.Cluj-Nap.	20 12 0 8 464-473 44
5. Poli. Tim.	20 9 3 8 421-431 41
6. Constr. Ar.	20 10 0 10 433-427 40
7. Ind. Carp. B.	20 9 1 10 460-473 38
8. Dinamo Bv.	20 8 2 10 425-445 38
9. Constr. Or.	19 8 0 11 380-407 35
10. Reclon Sdv.	20 6 1 13 404-426 33
11. U. Craiova**	20 5 2 13 390-479 30
12. C.S.M. Borz.	20 1 1 18 405-558 23

*) Echipă penalizată cu un punct.
**) Echipă penalizată cu 4 puncte.

Feminin	
1. ȘTIINȚA Bc.	20 15 1 4 491-414 51
2. Chimistul	19 14 0 5 460-409 47
3. Rulmentul	19 12 1 6 385-364 44
4. A.E.M. Tim.	20 10 1 9 413-407 41
5. TEROM Iași	20 10 0 10 433-394 40
6. Hidrotehnica	20 9 2 9 390-403 40
7. Progresul	20 9 1 10 394-400 39
8. Mureșul Tg. M.	20 9 1 10 376-395 39
9. Confecția	20 8 2 10 424-417 38
10. Textila Buh.	20 7 2 11 368-443 36
11. C.S.M. Sf. Gh.	20 3 1 14 373-420 31
12. C.S.M. Sf. Gh.	20 3 4 13 405-446 30

MOTOCICLIȘTI ROMÂNI LA „CUPA PRIETENIA”

Tinerii Gh. Marian, D. Stoica și Gh. Șofran vor reprezenta țara noastră la cea de a doua etapă a „Cupei Prietenia”, la dirt-track — programată în zilele de 7 și 8 mai pe pista stadionului din localitatea Togliatti (U.R.S.S.). Cei trei motocicliști vor fi însoțiți de antrenorul C. Voiculescu.

Astăzi, în Capitală SEMIFINALELE CUPEI F.

Competiția dotată cu „Cupa Federației Române de Rugby” a ajuns la ora deciziilor. Calificarea în urma meciurilor din grupe, Steaua, Știința Petroșani, Politehnica Iași și Știința CEMIN Baia Mare își dispută astăzi semifinalele acestei întreceri, în care — reamintim — echipele evoluează fără jucătorii din lotul reprezentativ.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSTICURI...

Pentru participanții la atractivul concurs Pronosport de la sfîrșitul acestei săptămîni, redăm — ca sursă suplimentară de inspirație — pronosticurile făcute de Stanciu Corneliu din Ploiești, care la concursul din 16 martie a obținut un autoturism „Dacia 1300” la categoria I și o suită de câștiguri în bani la celelalte categorii.

I. Cagliari — Juventus X, 2; II. Cesena — Ascoli 1; III. Fiorentina — Sampdoria 1; IV. Genova — Roma X; V. Inter — Udinese 1, X; VI. Torino — Pisa 1;

Se apropie 15 mai, echipele rești, echipa tului european cescu și Mirozenticat, care 22 de tricolor Moraru, L. Rednic, Io și Munteanu Augustin, locași: Gabor, Ge tași. La 14 ma la Iași va av nuel și Ceh european. A convocat per cători: Alexa și M Mănăilă, E fundași; Balint, M Gingu, Ne

Federația (seniori și LOTUL D Fiala, Jurk bacher — V LOTUL D Chonavec, B Bertalan —

VOM

● Craiova

Campionat curs 27 dim pe ale tras gindim că mai rămas zintă cam gui program cele 18 com ză acum — cursul lor — anul trecut tă oră, sen finitiv în tru titlu și tarea re — tim noi in rind pentru vară ne-a prize, atite turi” incit mai șapte cerii liniei nu poate a cine va fi cine va fi trei ce va

O mostră zultate a pa de simi triva unui respectat noastre, deplasat n cumințele ,politicoase infruptat o puncte ale la casele a puncte afl un meci d o singură

HERACLE ȘI RĂSTIMP — ÎNVINGĂTORII ZILEI

HIPISM

În principala cursă a zilei, „Premiul Păcii”, Heracle — puternic angajat din start — nu a mai putut fi învins în final de Realista, care a trebuit să se mulțumească cu locul II. Marele învingător al zilei rămîne Răstimp, care a refăcut pe a doua parte a cursei diferența ce-l separa de Titu și într-un final puternic și-a dominat adversarii, câștigînd cu un record greu de anticipat (1:23,0/km). Întrînd în rîndurile derbiștilor acestui an, tot în această reușită Pruna, condusă fără greșală de tînărul I. G. Nicolae, l-a învins pe Trifol, obținînd cea de a doua victorie consecutivă. Dintre formații, cea a lui N. Gheorghe a obținut două victorii, apropiindu-se amentîntor de actualul Hder. S. Ioanescu, Manuc, minia la câștig, și-a dominat adversarii în final, fiind și el un derbist 1983. M. Ștefănescu l-a condus fără cusur pe Crater și a obținut o victorie facilă, însă unii concurenți au fost anaptei. În fine, și D. Toduță s reușit prima victorie cu Simbol, un 3 ani reușit, iar G. Grigore, cu Român, și-a aduceat ultima probă, îmbunătățind oare-

cum situația antrenorului M. Dumitru.

REZULTATE TEHNICE: Cursa 1: 1. Hateganu (N. Gheorghe) 1:33,4, 2. Pericola. Cota: cîst. 1,40, ord. 9. Cursa a II-a: 1. Crater (M. Ștefănescu) 1:35,2, 2. Delicat, 3. Laura. Cota: cîst. 5, ev. 7, ord 19, ord triplă 38. Cursa a III-a: 1. Manuc (Oană) 1:28,7, 2. Trandafir. Cota: cîst. 3, ord. 20, ev. 5, triplu 1-2-3 68. Cursa a IV-a: 1. Pruna (I. Nicolae) 1:27,3, 2. Trifol, 3. Strunga. Cota: cîst. 8, ev. 30, ord. 9, triplă 112. Cursa a V-a: 1. Helmut (N. Gheorghe) 1:26,8, 2. Vigan. Cota: cîst. 2,20, ord. 13, ev. 40, triplu 3-4-5 89. Cursa a VI-a: 1. Heracle (G. Popescu) 1:28,6, 2. Realista, 3. Olăras, Cota: cîst. 28, ord. 60, ev. 51, ord. triplă 507. Cursa a VII-a: 1. Hot (D. Iorț) 1:30,9, 2. Meloman. Cota: cîst. 4, ord. 25, ev. 370, triplu 5-6-7: 1352. Cursa a VIII-a: 1. Simbol (D. Toduță) 1:34,4, 2. Osvaid, 3. Sulițaș. Cota: cîst. 2,40, ord. 16, ev. 8, ord. triplă 67. Cursa a IX-a: 1. Răstimp (Solican) 1:29,0, 2. Orsina, 3. Repetican. Cota: cîst. 3, ord. 20, ev. 12, ord. triplă 178. Cursa 7-8-9: 82. Cursa a X-a: 1. Român (G. Grigore) 1:36,4, 2. Sălnica. Cota: cîst. 4, ord. 9, ev. 14.

A. MOSCU

FOTBAL

LOTURILE „A” ȘI DE TINERET ALE ROMÂNIEI ȘI CEHOSLOVACIEI

Un nou examen pentru fotbalul nostru. La o dată cu România va întâlni, la București în cadrul preliminariilor Campionatului mondial, antrenorii Mircea Lucescu au stabilit componența lotului reprezentativ joi, ora 13, în Capitală. Iată-l pe cei

șapte portari; Ștefan Bănuș, Ungureanu, Negriță, Ștefan; Ștefan, Bărbulescu, Klein și Coraș — mijlocii; Ștefan, Ciurcu, Crișan și Văetuș — înaintași.

„Lotul” meciului primelor reprezentative, va fi format din echipele de tineret ale României și a echipei din cadrul preliminariilor Campionatului mondial Drăgușin și Nicolae Pantea au fost la ora 11, la sediul F.R.F., următorii jucători:

Ștefan, C. Iliu, Călin și Minea — mijlocii; Ștefan, Radu și O. Popescu — înaintași.

Lotul din Cehoslovacia a anunțat loturile pentru meciurile cu reprezentativele României. Loturile sunt: Hruska, Mkolosko — Jakubec, Prokes, Bicevsky, Zelensky, Chaloupka, Stama, Cermak, Daneš și Kovacic. Loturile sunt: Mentel, Stejskal — Šilhavý, Jeslínek, Kříž — Bagin, Pavlík, P. Herda, Kubík, Štefánek, Luhový.

Campionatul după 27 de etape

LA O SOSIRE LA „FOTOGRAFIE”?

„Turnantă” ● În privința titlului și a retrogradării, știm că... nu știm nimic

La par-... e ca-... eă ne... e au... e repre-... e între-... e că... e gaja-... e „mă” a... e angust... e ceas-... e de... e pen-... e evi-... e soco-... e licăm... e sur-... e coti-... e nu-... e tre-... e emi-... e din... e de... e re-... e eta-... e mpo-... e mult... e catele... e s-au... e în... e enere... e s-au... e de... e lu-se... e le 18... e dacă... e avut... e mi-... e dis-... e tului... e după... e 5,30... e înța... e 17... e Pe... e plaj... e line... e 3-4

nute, cu alte cuvinte dacă rezultatele definitive ar fi rămas cele de la pauză, oaspeții ar fi avut un și mai nefast câștig de cauză: 11 puncte la activ față de numai 7 realizate, în acel moment, de gazde). Trebuie să recunoaștem că asemenea scoruri, asemenea imprezibile cifre pe tabelele de marcaj fac frumusețea unui campionat. Ele însemnează însă mai mult decât atât. Ele demonstrează posibilitățile reale ale unor echipe de prim-plan ale fotbalului nostru de a se exprima în afara terenurilor proprii. Prin ambiție și dăruire, prin tăcerea care să elimine atât de răufăcătoarea mentalitate a prudenței exagerate și a pretențiilor minime, asemenea formații pot contribui, realitate la creșterea valorii Diviziei „A”, plasată, ca nivel general, la o cotă mult prea scăzută. În rolurile de a ținti maximum de puncte s-au aflat, în etapa a 27-a, Universitatea Craiova și A.S.A. Tg. Mureș, iar în cele de a împărți cu partenerii punctele le-am întâlnit, tot în această etapă, pe Corvinul Sportul studențesc, Politehnica Timișoara și Chimia Rm. Vilcea.

O „rundă” atât de agitată (cum, repetăm, campionatul nu prea ne oferă) a complicat, cum este și normal, situația la poli clășamentului făcându-i chiar și pe cei mai versatși „pronosporțiști” să rămână descumpăniți în privința deznoământului ediției 1982/1983. În adevăr, în momentul de față, cu clășamentul „la zi”, cu cel al „adevărului” și cu programul ultimelor șapte etape în față, se pot face doar câteva constatări interesante. Creдем noi, privind lupta pentru locul (și locurile) din fruntea ordinea finale sau în ceea ce privește cursa de îndepărtare de ultimele trei poziții ale acesteia.

● În întrecerea pentru titlu s-a produs angajarea „pe turnantă” a Universității Craiova, așa că după toate probabilitățile, la cursa în doi, dusă

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 1 MAI 1983	
Cat. 1 (12 rezultate): 3 variante 25% a 50.000 lei; cat. 2 (11 rezultate): 8 variante 100% a 6.150 lei și 110 variante 25% a 1.537 lei; cat. 3 (10 rezultate): 78 variante 100% a 887 lei și 1.165 variante 25% a 222 lei. REPORT LA CATEGORIA 1: 31.934 lei. Cîștigurile de 50.000 lei de la categoria 1, obținute pe buletine jucate 25%, au revenit participanților: Ioan Gh. Lazăr din Arhires, județul Cluj, Ștefan Mocanu din Timișoara și C. Dorin din București.	

ARBITRII ETAPEI DE AZI A DIVIZIEI „A”

F.C.M. Brașov — Universitatea Craiova; Cr. Teodorescu (Buzău) — L. Iakab (Cluj-Napoca) și D. Pura (Dej).

C.S. Tirgoviște — Politehnica Iași; R. Matei — J. Grama și M. Lică (toți din București).

Steaua — F.C. Bihor; E. Petrescu — P. Cadar și L. Măreanu (toți din Brașov).

Chimia Rm. Vilcea — Petrolul; M. Axente (Arad) — D. Drăcea și M. Popescu (ambii din Craiova).

Politehnica Timișoara — Dinamo; Al. Mustăța — M. Ionescu și A. Nicolescu (toți din Pitești).

A.S.A. Tg. Mureș — Jiul; N. Balnea (Birlad) — A. Porumbolu și C. Nistor (ambii din Vaslui).

Corvinul — F.C. Constanța; O. Ștreng (Oradea) — M. Ludoșan (Sibiu) și N. Bișin (Salonta).

Sportul studențesc — S.C. Bacău; Fl. Popescu — A. Moroișanu și I. Coș (toți din Pitești).

F.C. Olt — F.C. Argeș; D. Petrescu — L. Clucu și Gh. Oșteru (toți din București).

CLASAMENTUL ADEVĂRULUI

După agitata etapă a 27-a, cînd echipele oaspete au reușit să acumuleze nu mai puțin de opt puncte, situația la zi în „clășamentul adevărului” este următoarea (între paranteze — diferența de golaveraj):

1. DINAMO	+10 (+27)
2. Sportul stud.	+10 (+19)
3. Univ. Craiova	+7 (+32)
4. F. C. Argeș	+5 (+14)
5. Steaua	+4 (+6)
6. Corvinul	+2 (+9)
7. F. C. Olt	+1 (+11)
8. C. S. Tirgoviște	0 (-3)
9. A.S.A. Tg. Mureș	-1 (-4)
10. S. C. Bacău	-2 (-4)
11. Chimia Rm. V.	-2 (-6)
12. Jiul	-2 (-9)
13. F. C. Bihor	-3 (-4)
14. Politehnica Iași	-4 (-6)
15. Petrolul	-4 (-23)
16. F.C.M. Brașov	-5 (-12)
17. F. C. Constanța	-8 (-22)
18. „Poli” Timișoara	-8 (-25)

pină acum de Dinamo și de Sportul studențesc se va mai adăuga o concurență puternică. Ceea ce poate să fie numai spre folosul competiției, care capătă un plus de interes prin anunțarea unei posibile „sosiri la fotografie” pentru desemnarea campionatului; ● dintre celelalte ocupante ale pozițiilor frunțase din actualul clășament, urmînd „acontarea” unui loc în Cupa U.E.F.A., F. C. Argeș, care deține momentan un avans de trei puncte față de echipa imediat următoare (Steaua), pare cea mai bine plasată spre a avea câștig de cauză; ● în partea de jos a clășamentului reține atenția frumosea cursă de evadare din zona „nisipurilor mișcătoare” făcută de A.S.A. Tg. Mureș, ajunsă la -1 în clășamentul adevărului. În „zona neliniștii” au intrat Petrolul Ploiești și Politehnica Iași (ambele cu -4) și chiar F. C. Bihor (ajunsă la -3). Ele alcătuiesc, cu F.C.M. Brașov (-5), plutonul care ar dori să mărească „strocoul”. Cine va reuși atît de necesarul sprint dintre aceste patru concurențe? Iată, o întrebare la care vă lășăm pe dv. să răspundeți. Variante, teme, argumente aveți cu duimul!

Există, prin urmare, perspectiva unui final plin de neprevăzut al campionatului. Dar dacă el nu va apela la principala armă, **FOTBALUL**, dacă mijloacele întrecerii nu vor fi cele ale corectitudinii, sportivității, ale fair play-ului, acele ciștiguri de care aminteam se vor arăta. Pentru că, repetăm, înainte de orice, campionatul nostru are nevoie de calitate, de o creștere substanțială a nivelului său.

Eftimie IONESCU

DIVIZIA „C” — REZULTATELE ETAPEI A 22-a PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI VIITOARE (8 mai)

● Chimia Tr. Măgurele — performera dintre liderii seriilor — conduce în seria a VI-a cu 5 p avans ● Minerul Anina a coborît pe locul 3 și a cedat șefia seriei a VIII-a echipei C.F.R. Victoria Caransebeș, dar în etapa viitoare C.F.R. Victoria joacă la Anina... ● În seria a XI-a oaspeții n-au marcat nici un gol în etapa de luni ● Olimpia Rm. Sărat s-a apropiat la un punct de Chimia Brăila, prima clasată în seria a III-a ● Scorul etapei: C.F.R. Cluj-Napoca — Oașul Nagrești 6-0

SERIA I
Zimbrul Siret — Metalul Botoșani 3-1 (3-0), Metalul Rădăuți — Cristalul Dorohoi 2-1 (0-0), TEPRO Iași — Celuloza Piatra Neamț 1-1 (0-0), Laminorul Roman — Minerul Vatra Dornei 1-0 (0-0), Cetatea Tg. Neamț — Chimia Fălciuceni 1-2 (1-1), Constructorul Iași — Siretul Pașcani 6-1 (4-0), Avîntul Frasin — Siretul Bucecea 1-1 (1-0), C.F.R. Pașcani — A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc 4-0 (2-0).

Pe primele locuri în clășament, după etapa a 22-a: 1. ZIMBRUL SIRET 30 p (39-10), 2. Chimia Fălciuceni 29 p (37-13), 3. C.F.R. Pașcani 28 p (37-18) — penalizată cu -2 p... pe ultimele locuri: 14. Avîntul Frasin 18 p (24-38), 15. A.S.A. Cîmpulung 17 p (22-33), 16. Metalul Botoșani 16 p (23-33).

Etapa viitoare — 8 mai: Celuloza P. Neamț — Laminorul Roman; I. Andreoiu (Ploiești), Metalul Botoșani — C.F.R. Pașcani; I. Șchiopu (Focșani), Siretul Bucecea — Minerul Vatra Dornei; V. Papa (Vaslui), Siretul Pașcani — Cristalul Dorohoi; C. Văcaru (Galați), Avîntul Frasin — Zimbrul Siret; M. Man (Cluj-Napoca), Chimia Fălciuceni — TEPRO Iași; N. Gogoșcu (Buzău), A.S.A. Cîmpulung — Metalul Rădăuți; V. Ielciu (Cluj-Napoca), Cetatea Tg. Neamț — Constructorul Iași; Șt. Oraveanu (Buzău).

SERIA A II-a
Petrolul Moinești — Partizanul Bacău 1-0 (1-0), Relonul Săvinești — Constructorul Sf. Gheorghe 3-1 (1-0), Letea Bacău — Viticultorul Pancliu 2-1 (1-1), Lucafărul Adjud — Azotom Săvinești 2-2 (0-1), Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Minerul Baraolt 2-0 (0-0), Victoria Guguști — Gloria Focșani 2-0 (1-0), Aripile Bacău — Minerul Comănești 4-0 (2-0), Metalul-Electro Sf. Gheorghe — DEMAR Mărășești 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. PARTIZANUL BACĂU 31 p (41-23), 2. Aripile Bacău 27 p (43-22), 3. Gloria Focșani 25 p (34-21), 4. Petrolul Moinești 25 p (34-22)... pe ultimele locuri: 14. Energia Gh. Gheorghiu-Dej 16 p (30-39), 15. DEMAR Mărășești 15 p (32-45), 16. Azotom Săvinești 15 p (30-56).

Etapa viitoare: Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Petrolul Moinești; C. Gheorghiu (Suceava), Minerul Baraolt — Victoria Guguști; A. Păun (București), Minerul Comănești — Lucafărul Adjud; M. Calistru (Botoșani), Electro Sf. Gheorghe — Constructorul Sf. Gheorghe; A. Jianu (Gălești), Partizanul Bacău — Letea Bacău; M. Tediță (Fălciuceni), Relonul Săvinești — Azotom Săvinești; M. Petrescu (Brăila), Viticultorul Pancliu — DEMAR Mărășești; M. Ionescu (Tirgoviște), Gloria Focșani — Aripile Bacău; G. Andrei (București).

SERIA A III-a
Ș.N. Tulcea — Chimia Brăila 2-0 (0-0), DVA Portul Galați — Olimpia Rm. Sărat 0-0, Progresul Isaccea — Petrolul Brăila-Lanca 2-3 (1-1), Rulmentul Birlad — Avîntul Matca 1-0 (0-0), Laminorul Brăila — Arrubium Măcin 0-0, Victoria Tecuci — Metalul Buzău 3-1 (2-0), Chimia Buzău — FEPA 74 Birlad 1-1 (1-1), Carpați Nehoiu — Ancora Galați 2-2 (2-0).

Pe primele locuri: 1. CHIMIA BRĂILA 32 p (49-20), 2. Olimpia Rm. Sărat 31 p (40-21), 3. Carpați Nehoiu 28 p (47-37)... pe ultimele locuri: 14. Avîntul Matca 18 p (29-39), 15. FEPA 74 Birlad 17 p (22-41), 16. Rulmentul Birlad 12 p (14-49).

Etapa viitoare: FEPA 74 Birlad — Ș.N. Tulcea; I. Bartolomeu (Pașcani), Carpați Nehoiu — Rulmentul Birlad; P. Roșală (Ploiești), Petrolul Brăila — Victoria Tecuci; V. Maxim (Iași), Ancora Galați — D.V.A. Portul Galați; J. Tăulescu (București), Olimpia Rm. Sărat — Arrubium Măcin; I. Rus (Bacău), Chimia Buzău — Metalul Buzău; C. Butel (Constanța), Progresul Isaccea — Avîntul Matca; D. Momeșcu (Constanța), Chimia Brăila — Laminorul Brăila; Gh. Martiș (București).

SERIA A IV-a
Rapid Fetești — Portul Constanța 1-1 (1-0), Metalul Mangalia — Unirea Slobozia 3-1 (1-0), ISICIP Ulmeni — Granitul Babadag 4-1 (3-0), Constructorul Călărași — Flacăra Urziceni 3-0 (0-0), Voivinta Constanța — Victoria Tândărești 5-1 (3-0), Viitorul Chirnogi — Ș.N. Oltenița 0-3 (0-1), Șoimii Cernavodă — Chimpeș Constanța 1-0 (0-0), Cimentul Medgidia — Canal Barasab 5-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. PORTUL CONSTANȚA 31 p (49-17), 2. Ș.N. Oltenița 31 p (41-18), 3. Unirea Slobozia 30 p (40-13)... pe ultimele locuri: 14. Șoimii Cernavodă 18 p (18-35), 15. Granitul Babadag 17 p (21-48), 16. Canal Barasab 7 p (9-43).

Etapa viitoare: Ș.N. Oltenița — Victoria Tândărești; Gh. Dobra (Focșani), Voivinta Constanța — Chimpeș Constanța; L. Ștefan (Ploiești), Canal Barasab — Metalul Mangalia; D. Urmas (Brăila), Constructorul Călărași — Viitorul Chirnogi; V. Tabără (Ploiești), Unirea Slobozia — Rapid Fetești; P. Vancea (București), Ferrom Urziceni — I.S.C.I.P. Ulmeni; F. Ichim (Buzău), Granitul Babadag — Șoimii Cernavodă; P. Peană (București), Portul Constanța — Ci-

mentul Medgidia; R. Nicoră (Tulcea).

SERIA A V-a
Poiana Cimpina — Viscofil București 0-0, Metalul Ploiești — Tehnometal București 4-2 (2-1), Aversa București — Minerul Filipești de Pădure 2-1 (0-1), Caraimanul Buzeni — Danubiana București 3-0 (0-0), I.C.S.I.M. București — Chimia Brazi-Ploiești 2-0 (1-0), Flacăra roșie București — A.S.A. Mîzil 1-0 (1-0), Petrolul Băicoi — Carpați Sinaia 1-0 (1-0), Lucafărul București — Abatorul București 2-1 (0-1), T.M.B. n-a jucat.

Pe primele locuri: 1. VISCOFIL BUCUREȘTI 30 p (24-17), 2. Metalul Ploiești 29 p (36-17), 3. Chimia Brazi 24 p (28-25), 4. Danubiana București 24 p (29-30)... pe ultimele locuri: 14. Minerul Filipești 18 p (18-24), 15. Petrolul Băicoi 18 p (22-37), 16. Caraimanul Buzeni 18 p (21-44).

Etapa viitoare: Carpați Sinaia — Lucafărul București; S. Sasu (Sinaia), Viscoza București — Tehnometal București; D. Teodorescu (București), Caraimanul Buzeni — A.S.A. Mîzil; S. Flăeș (Alexandria), Abatorul București — Aversa București; V. Crețoiu (București), Poiana Cimpina — Petrolul Băicoi; T. Lungu (Giurgiu), Flacăra roșie București — I.C.S.I.M. București; G. Găman (București), Chimia Brazi — Metalul Ploiești; N. Georgescu (București), Danubiana — T.M.B.; E. Radu (București).

SERIA A VI-a
Dunărea-Venus Zimnicea — Chimia Tr. Măgurele 0-1 (0-0), Muscelul Cîmpulung — F.C.M. Chimia Giurgiu 1-0 (0-0), Progresul Topoloveni — Constructorul Pitești 4-2 (2-1), Petrolul Videle — Electronistul Curtea de Argeș 4-3 (3-1), Cimentul Fieni — Electrica Titu 1-0 (1-0), Metalul Miha — Petrolul Bolintin 1-0 (1-0), Dacia Pitești — Flacăra Moreni 2-0 (0-0), Cetatea Tr. Măgurele — Chimia Găești 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. CHIMIA TR. MĂGURELE 32 p (43-19), 2. Dacia Pitești 27 p (41-23), 3. Muscelul Cîmpulung 25 p (33-21), 4. Flacăra Moreni 25 p (28-23)... pe ultimele locuri: 14. Progresul Topoloveni 19 p (26-38), 15. Cetatea Tr. Măgurele 18 p (31-33), 16. Constructorul Pitești 10 p (15-44).

Etapa viitoare: Electrica Titu — Dunărea Zimnicea; E. Gidea (Craiova), Petrolul Videle — Cimentul Fieni; Șt. Ștefan (Călărași), Constructorul Pitești — Metalul Miha; V. Alexandru (Tg. Jiu), Progresul Topoloveni — Cetatea Tr. Măgurele; I. Voicu (Tg. Jiu), Petrolul Bolintin — F.C.M. Giurgiu; M. Dragu (Galați), Flacăra Moreni — Chimia Găești; S. Bălan (Călărași), Chimia Tr. Măgurele — Muscelul Cîmpulung; Gh. Tutunaru (Strehota), Electronistul Curtea de Argeș — Dacia Pitești; C. Bitlan (Craiova).

SERIA A VII-a
Constructorul Craiova — Progresul Corabia 1-0 (1-0), Recoita Stoicănăști — Mecanizatorul Șimlan 5-1 (3-0), Electroputerea Craiova — Sportul muncitoresc Caracal 2-0 (1-0), Petrolul Tîlceni — Armătura Strehala 3-0 (2-0), Jiul Rovinari — Viitorul Drăgășani 1-0 (0-0), Lotru Brezoi — Minerul Horezu 2-1 (1-1), Dunărea Calafat — C.F.R. Craiova 4-4 (3-0), I.P.C. Slatina — Metalurgistul Sadu 0-0.

● În meci restantă din etapa a 20-a: Dunărea Calafat — I.P.C. Slatina 2-0.

Pe primele locuri: 1. CONSTRUCTORUL CRAIOVA 29 p (43-23), 2. Electroputerea Craiova 28 p (43-21), 3. Sp. m. Caracal 24 p (35-24), 4. Progresul Corabia 24 p (27-23)... pe ultimele locuri: 14. Metalurgistul Sadu 19 p (24-24), 15. Mecanizatorul Șimlan 19 p (22-37), 16. Minerul Horezu 17 p (32-37).

Etapa viitoare: Dunărea Calafat — Armătura Strehala; A. Ștokar (Petrolul), Viitorul Drăgășani — Constructorul Craiova; T. Chelu (București), Metalurgistul Sadu — Jiul Rovinari; A. Borșa (Cugir), Recoita Stoicănăști — I.P.C. Slatina; E. Mustățea (București), Mecanizatorul Șimlan — Lotru Brezoi; E. Munteanu (Deva), Progresul Corabia — Petrolul Tîlceni; V. Petreanu (Pitești), Minerul Horezu — Sportul muncitoresc Caracal; N. Giurcă (Avrig), C.F.R. Craiova — Electroputerea Craiova; Șt. Hampu (București).

SERIA A VIII-a
Minerul Oravița — Minerul Anina 3-1 (2-0), Constructorul Timișoara — C.F.R.-Victoria Caransebeș 0-0, Victoria Ineu — Unirea Tomnatic 4-0 (1-0), Unirea Sînnicolau — Frontiera Curtici 3-0 (3-0), Minerul Certej — Minerul Moldova Nouă 1-0 (0-0), Dierna Orșova — Metalul Bocșa 4-1 (5-0), Șoimii Lîpova — Vulturii IURT Lugoj 1-0 (1-0), C.F.R. Arad — Celuloza Drobeta T.S. 3-1 (2-1).

Pe primele locuri: 1. C.F.R. CARANSEBES 28 p (36-21), 2. Șoimii Lîpova 28 p (31-25), 3. Minerul Anina 27 p (60-25)... pe ultimele locuri: 14. Metalul Bocșa 19 p (34-41), 15. Minerul Moldova Nouă 18 p (24-41), 16. Frontiera Curtici 11 p (13-45).

Etapa viitoare: Minerul Anina — C.F.R. Victoria Caransebeș; Gh. Toth

(Aiud), Vulturii Textila Lugoj — Unirea Tomnatic; Fr. Berești (Salonta), Frontiera Curtici — Minerul Oravița; I. Ghenceanu (Satu Mare), Constructorul Timișoara — C.F.R. Arad; M. Daraban (Sibiu), Dierna Orșova — Victoria Ineu; M. Stroe (Pitești), Minerul Moldova Nouă — Șoimii Lîpova; D. Busuioac (Craiova), Celuloza Drobeta Tr. Severin — Minerul Certej; I. Leuștean (Pitești), Metalul Bocșa — Unirea Sînnicolau Mare; M. Bumbui (Oradea).

SERIA A IX-a
Minerul Lupeni — Explorări Deva 6-2 (2-1), Metalul Aiud — Minerul Ghelar 4-0 (0-0), Mecanica Alba Iulia — Minerul Vulcan 3-0 (2-0), Minerul Poroșeni — Unirea Alba Iulia 5-1 (3-0), Textila Cîsnădie — Șurianul Sebeș 0-1 (0-0), C.F.R. Simeria — Inter Sibiu 1-2 (1-1), Dacia Orăștie — Minerul Aninoasa 5-1 (3-0), Victoria Călan — Soda Oca Mureș 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. MINERUL LUPENI 30 p (44-16), 2. Unirea Alba Iulia 28 p (37-25), 3. Explorări Deva 26 p (33-27)... pe ultimele locuri: 14. Minerul Aninoasa 16 p (22-41), 15. Textila Cîsnădie 14 p (32-51), 16. C.F.R. Simeria 14 p (15-48).

Etapa viitoare: Minerul Poroșeni — Textila Cîsnădie; V. Popescu (Craiova), Explorări Deva — Soda Oca Mureș; Gh. Peptan (Orșova), Victoria Călan — Șurianul Sebeș; M. Jurcovic (Bocșa), Dacia Orăștie — Metalul Aiud; C. Neuhäuser (Brașov), Inter Sibiu — Minerul Lupeni; R. Cișcanu (Arad), Mecanica Alba Iulia — Unirea Alba Iulia; A. Manușov (Arad), Minerul Știința Vulcan — C.F.R. Simeria; V. Băjenescu (Timișoara), Minerul Aninoasa — Minerul Ghelar; V. Voicu (Caracal).

SERIA A X-a
Oțetul Or. dr. Petru Groza — Victoria Carei 0-1 (0-0), C.F.R. Cluj-Napoca — Oașul Nagrești 6-0 (3-0), Voivinta Oradea — Bihorul Beiuș 2-1 (1-1), Chimia Tășnad — Minerul Or. dr. Petru Groza 3-2 (2-1), Rapid Jibou — Olimpia Gherla 2-1 (0-1), Bihoreana Marghita — Minerul Sărmașag 2-0 (0-0), Silvania Turda — Sticla-Arieșul Turda 2-0 (1-0), Unirea Valea lui Mihai — C.E.M. Cluj-Napoca 2-1 (1-1).

Pe primele locuri: 1. VICTORIA CAREI 31 p (42-10), 2. C.F.R. Cluj-Napoca 30 p (47-22), 3. Minerul Or. dr. P. Groza 26 p (34-22)... pe ultimele locuri: 14. Bihorul Beiuș 17 p (26-43), 15. Minerul Sărmașag 16 p (25-45), 16. Rapid Jibou 15 p (18-47).

Etapa viitoare: Rapid Jibou — Bihoreana Marghita; I. Ksachi (Tg. Mureș), Sticla Arieșul Turda — Unirea Valea lui Mihai; Gh. Cagula (Bala Mare), Victoria Fiut Carei — Chimia Tășnad; L. Magda (Timișoara), C.E.M. Cluj-Napoca — C.F.R. Cluj-Napoca; Șt. Kadar (Tg. Mureș), Bihorul Beiuș — Silvana Cehul Silvaniei; D. Vatran (Arad), Minerul Or. dr. P. Groza — Oțetul dr. P. Groza; I. Munteanu (Timișoara), Oașul Nagrești — Olimpia Gherla; A. Onișor (Sighet), Minerul Sărmașag — Voivinta Oradea; O. Gheorghe (Bistrița).

SERIA A XI-a
Avîntul Reghin — Foresta Bistrița 3-1 (2-0), Metalotehnica Tg. Mureș — Minerul Băița 3-1 (2-0), Mureșul Luduș — Minerul Băițu 2-0 (2-0), Textila Năsăud — Sticla Bistrița 1-0 (1-0), Lăpușul Tg. Lăpuș — Oțetul Reghin 1-0 (1-0), CUPROM Baia Mare — Minerul Rodna 2-0 (2-0), Bradul Vișeu — Minerul Baia Sprie 0-3 — Bradul fiind suspendat, Unirea Seini — Minerul Baia Borsă 0-3 — Unirea fiind suspendată.

Pe primele locuri: 1. AVÎNTUL REGHIN 32 p (48-23), 2. Mureșul Luduș 29 p (46-19), 3. Minerul Baia Sprie 29 p (37-16)... pe ultimele locuri: 14. CUPROM Baia Mare 18 p (29-29), 15. Sticla Bistrița 17 p (20-35), 16. Unirea Seini 6 p (8-65).

Etapa viitoare: Minerul Băițu — Sticla Bistrița; I. Galig (Oradea), Foresta Bistrița — Textila Năsăud; V. Stanca (Orăștie), Minerul Baia Borsă — Cuprom Baia Mare; M. Teodorescu (Suceava), Minerul Băița — Minerul Baia Sprie — L. Pal (Gherla), Metalotehnica Tg. Mureș — Mureșul Luduș; P. Cadar (Brașov), Avîntul Reghin — Oțetul Reghin; Fr. Hutter (Medias), Minerul Rodna — Lăpușul Tg. Lăpuș; S. Ursu (Suceava).

SERIA A XII-a
Textila Prejmer — Tractorul Brașov 2-0 (2-0), Progresul Odorescu Secuiesc — Nitramonia Făgăraș 1-0 (1-0), Utiiașul Făgăraș — Mureșul Toplița 4-0 (1-0), I.C.I.M. Brașov — Unirea Cristuru Secuiesc 2-0 (0-0), Torpedo Zărnești — Metalul Sighișoara 2-0 (1-0), Metrom Brașov — Tractorul Miercurea Ciuc 5-0 (2-0), Măgura-Mobila Codlea — Minerul Bălan 2-0 (0-0), IMIX Agnita — Chimia Or. Victoria 3-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. TRACTORUL BRAȘOV 32 p (39-12), 2. Nitramonia Făgăraș 30 p (31-9), 3. IMIX Agnita 26 p (26-20)... pe ultimele locuri: 14. Minerul Bălan 18 p (17-33), 15. Textila Prejmer 18 p (12-29), 16. Tractorul M. Ciuc 13 p (18-35).

Etapa viitoare: Tractorul M. Ciuc — Unirea Cristuru Secuiesc (Roman), Textila Prejmer — Chimia Oraș Victoria; M. Gheorghiu (București), Nitramonia Făgăraș — Utiiașul Făgăraș; N. Iorgulescu (Rm. Vilcea), Minerul Bălan — Torpedo Zărnești; P. Buhăluț (Gh. Gh. Dej), Progresul Odorescu — Mobila Măgura Codlea; P. Bogdan (Reghin), Metalul Sighișoara — Mureșul Toplița; I. Ghiteșcu (Rm. Vilcea), I.M.I.X. Agnita — Metrom Brașov; I. Aldea (Bals), Tractorul Brașov — I.C.I.M. Brașov; T. Stănescu (Slobozia).

FORMAȚIILE R.P. CHINEZE AU CÎȘTIGAT TITLURILE PE ECHEPE

Reprezentativa României s-a clasat pe locul II

La Yoyogi National Stadium din Tokio s-au încheiat întrecerile pe echipe din cadrul celei de a 37-a ediții a campionatelor mondiale de tenis de masă...

consecutiv. De remarcat, totuși, comportarea bună a sportivilor europeni, la masculin Suedia, Ungaria, Anglia ocupând locuri pe podium iar la feminin jucătoarele din U.R.S.S. menținându-se în „careul de ași”...

garia - R.F.G. 3-0, România - Suedia 3-1, Iugoslavia - Franța 3-0, Finlanda - Austria 3-1; masculin: R.P. Chineză - Suedia 5-1, Ungaria - Anglia 5-2, Japonia - R.P.D. Coreeană 5-2, Coreea de Sud - Franța 5-2, Iugoslavia - Cehoslovacia 5-2, Polonia - Italia 5-3, Danemarca - S.U.A. 4-5, R.F.G. - U.R.S.S. 4-4.

CLASAMENTE FINALE (grupele de elită) - feminin: 1. R. P. Chineză, 2. Japonia, 3-4. R.P.D. Coreeană, U.R.S.S., 5. Coreea de Sud, 6. Cehoslovacia, 7. Anglia, 8. Olanda, 9. Ungaria, 10. R.F.G., 11. România, 12. Suedia, 13. Iugoslavia, 14. Franța, 15. Finlanda, 16. Austria; masculin: 1. R.P. Chineză, 2. Suedia, 3-4. Ungaria, Anglia, 5. Japonia, 6. R.P.D. Coreeană, 7. Coreea de Sud, 8. Franța, 9. Iugoslavia, 10. Cehoslovacia, 11. Polonia, 12. Italia, 13. S.U.A., 14. Danemarca, 15. R.F.G., 16. U.R.S.S.

Luni seara a luat sfârșit „maratonul” celei de a 49-a ediții a campionatului mondial de hochei pe gheață grupa „A”. La „Olympia Halle” din München, 11 000 de spectatori au aplaudat cu căldură succesul reprezentativei Uniunii Sovietice...

meci, foarte dirz, ca de obicei, între aceste formații. De fapt, hocheiștii cehoslovaci s-au detașat într-o perioadă de numai 10 minute în repriza secundă, când au înscris prin Lala - min. 27, Rusnak - min. 28, Svozil - min. 30 și Pasek - min. 36. Golul suedezilor a fost realizat de Bo Eriksson - min. 52.

Clasamentul final: 1. U.R.S.S. 5 p (+10), 2. Cehoslovacia 5 p (+4), 3. Canada 2 p (-5), 4. Suedia 0 p (-9), 5. R. F. Germania, 6. R. D. Germania, 7. Finlanda, 8. Italia. Următoarea ediție a C.M. grupa „A” va avea loc în 1985 în Uniunea Sovietică, la Moscova și Leningrad.

VOLEIBALIȘTI NOȘTRI - LOCUL III ÎN „CUPA VOLAN”

La Szekesfehervar (Ungaria) s-a încheiat competiția internațională masculină de volei „Cupa Volan”. În ultima zi de concurs, reprezentativa României a învins cu 3-1 (7, -13, 15, 11) echipa Ungariei.

În vederea meciului cu Anglia [23 de ani] RUGBYȘTII BUCUREȘTENI AU LUAT PARTE LA UN PRIM TRIAL...

Am anunțat la timp căutarea noastră despre turneul pe care îl va întreprinde în România selecționata de rugby a Angliei...

Lotul rugbyștilor bucureșteni pentru meciul de la 23 mai și-a început pregătirea, sub îndrumarea antrenorilor Radu Demian și Ion Teșușanu...

mină (treisferturile s-au „văzut” relativ puțin, cu toate că s-au înscris 10 eseuri). Fără contacte dure în grămeli, care pot provoca accidentări nedorite...

În acest prim trial, antrenorii au utilizat formațiile: GALBENII: Dugala (Hodorcă) - M. Toader, Nicolae, Capmare, Măra - T. Radu, Seceteanu - C. Florea (Filipoiu), Verce, Moraru - Pongrac, Dinescu - Stancu (Măciucă, Leonte), Ilcă, Simion.

DUPĂ BALCANIADA DE CAIAC-CANOE

evidentă (caiac fete K2 și K4, ambele distanțe). În aceste condiții, așa cum subliniam în cronicile întrecerilor, numărul mare de ambarcațiuni aliniate la start în fiecare probă ne-a oferit mai degrabă posibilitatea de a constata starea actuală a raporturilor de forțe în interiorul lotului nostru.

de dublu și patru. La K4, echipajul format din tinerii Angelina Veleax - Ionel Leica - Ionel Constantin - Nicolae Fedosei a reușit o dublă victorie în fața consacraților Vasile Diba - Ionel Jigaru - Petrică Dimofte - Alexandru Giura, iar perechile formate din ambarcațiunea câștigătoare și-au adjudecat probele de dublu. Velea și Constantin izbutind „imposibila” performanță de a-i întrece la K2 - 500 m pe Geantă - Birlădeanu.

FRUMOASE SUCESE ALE JUNIORILOR ROMÂNI LA TURNEUL DE JUDO DE LA VARȘOVIA

În capitala Poloniei s-a desfășurat un turneu internațional de judo rezervat juniorilor cu participarea celor mai buni competitori din 8 țări...

turneu juniorii țării noastre au avut o frumoasă comportare: Ștefan Nagy (cat. ușoară) și Adrian Cinci (semigrea) au cucerit primul loc, iar George Moscovici (superușoară) și Florin Baciu (semiușoară) s-au clasat pe locul secund.

SUB SEMNUL COMPETIȚIILOR CONTINENTALE

la „Sports Arena” din Los Angeles, în 1984. Abia se va stinge ecoul ultimului gong al disputelor pugilistice și tot la Varna vor intra în competiție cei mai buni gimnaști de pe bătrînul continent.

dium pe cei care au și urcat la edițiile precedente pe treapta cea mai înaltă a continentului, Constantin Niculae, în 1981, și Mircea Frățică, în 1982, primul deținînd actualmente și titlul de vicecampion mondial.

(România - Cehoslovacia), balonul oval (sport în care ai noștri s-au impus mai de mult în elita continentală) are și el în aceeași zi o partidă decisivă. La Kiev, „15-le tricolor” - neînving în cele patru partide - înfruntă revelația actuală ediții a Turneului F.I.R.A., echipa U.R.S.S., meci care va decide câștigătoarea prestigiosului trofeu.

FOTBAL meridiane

Comisia de disciplină a U.E.F.A. a anunțat suspendarea - pentru avertismente sau eliminări - a următorilor jucători care nu vor putea juca în finalele cupelor europene: Stromberg și Lopez (Benfica) - prima manșă în Cupa U.E.F.A., Hartwig (Hamburger Vs. și Pirandelli (Juventus) în C.C.E.

● Astăzi, prima manșă a finalei Cupei U.E.F.A.: la Bruxelles: Anderlecht - Benfica ● Final dramatic în campionatul Spaniei ● Englezii reduc numărul echipelor din cele 4 ligi

drid, care a condus aproape tot timpul întrecerea, s-a „înecat” în mal! Jucînd la Valencia, Real a fost învins cu 1-0, deoarece gazdele au luptat cu mare ardor pentru cucerirea celor două puncte necesare evitării retrogradării! Un punct le-ar fi fost suficient madriștenilor să devină campioni, dar atunci Valencia ar fi căzut în „B”!

În Anglia, proiectul de a reduce numărul echipelor care participă în cele 4 ligi se pare că va deveni realizabil cu începere din 1984 (toamnă). Această propunere a fost făcută de „Comitetul Chester” încă din 1983 și acceptat abia acum de Comisia Ligilor engleze. Este vorba ca Liga I și II să aibă 20 de formații (de la 22, câte sînt acum) iar diviziile III și IV să cuprindă doar 12 formații fiecare. Motivul principal al acestei importante reforme are la bază cauze economice bine întemeiate...